

## Bestyrelsesmøde 28/1 2013

Deltagende: Lene, Julie, Jeanett, Kirsten, Maria, Allan, Mette & Anne-Marie.

- Markeringsflag er købt hjem til vores stævnespring.
- 4. februar generalforsamling i Albertslund. Julie tager evt. med.
- Generalforsamling evt. d 18/2
- Fuldgyldigt medlem er et medlem der betaler for fuldt ridehuskort. Dette inkluderer ikke stævnedlemmer eller pasive medlemmer.
- Årsregnskab er kommet tilbage fra reviser.
- Fremover skal der være mad sedler til stævner. Kun de der skriver sig på hjælperlisterne kan få hjælper mad.
- Stævne 30-31 marts distrikts stævne.
- Rent og ordenligt på rideskolen.
- Der må gerne være en løs hest i det lille ridehus hvis der er en person der bliver hos hesten, (for at krudte af).
- Maria P er ansat af klubben til at køre baner.
- Julefrokost i år bliver ikke holdt. Men vi vil holde en sommerfest i stedet.
- Anne-Marie har bestilt stald plaketter.
- Der er blevet hængt opslagstavler op til egen underviser.